Baron
Baron

Auf Partners 1 NT Eröffnung fragen wir, wenn wir einen Oberfarbenfit suchen mit 2 ♣ (Stayman), ob er eine Viereroberfarbe hat.
Auf Partners 2 NT Eröffnung gibt es die schöne Konvention „BARON“.

2 NT - 3 ♣ = Baron (Frage nach den niedrigsten Viererfarben aufsteigend)

Baron ist ein Ping - Pong - Antworten,- und Fragespiel das bedeutet nichts anderes, daß wir unsere Viererfarben in aufsteigender Reihenfolge lizitieren. 

Beispiele:

Eröffner hat eine 3 - 3 - 4 - 3 antwortet er mit 3 ♦, Partner hat eine 4 - 3 - 3 - 4 Verteilung lizitiert er 3 ♠ Ping - Pong!
Eröffner mit 3 - 4 - 2 - 4 antwortet mit 3 ♥, da das das „billigste“ Gebot ist.

Eröffner mit 3 - 3 - 3 - 4 antwortet mit 3 NT

	Eröffner
	Antworter
	Verteilung?

	2 NT
	3 ♣ (Baron)
	

	3 ♥
	3♠
	

	4 ♠
	pass - Fit gefunden
	


Zur Erinnerung:

auf 2 NT gibt es nur mehr einen Oberfarbentransfer

ab 4 Punkten lizitieren wir

mit weniger als 4 Punkten aber eine schöne lange Farbe - lizitieren wir (D B 10 6 4 3)

mit 0 - 3 Punkten und 4 - 4 - 4 - 1 lizitieren wir ! Es kann uns nichts passieren, da wir auf       jede Antwort des Partners passen können, auf eine Oberfarbe und Maximum können wir sogar einladen. Allerdings könnte Partner auch 3 NT (4er ♣) antworten, aber dieses Risiko kann  man eingehen.

